

Hatvani tranzakciós igazgató lesz — Lascsik is marad **A 1**

Még változhat a láposztás az ÁPV Rt.-nél

Az Állami Vagyonügynökség igazgatótanácsának (it) tagjai közül senkit sem jelölnek az ÁPV Rt. it tagjai közé — nyilatkozta a *Világgazdaságnak* Suchman Tamás privatizációs miniszter. Más forrásból pedig úgy értesültünk, hogy az ÁPV Rt. vezérigazgatói székére László András pénzügyminisztériumi fősztályvezető a legesélyesebb.

NAGY ILDIKO

Az már eldőlt, hogy az MSZP által támogatott Szokai Imre, az ÁV Rt. it tagja lesz az ÁPV Rt. igazgatótanácsának elnökjelöltje, helyettese pedig az SZDSZ által támogatott Virágh Artilla, aki ma még az ÁVÜ it tagja.

A privatizációs tárca nélküli miniszter nem nyilatkozott ugyan róla, de a Világgazdaság más forrásból származó információja szerint az ÁPV Rt. vezérigazgatói székére László András, a pénzügyi tárca fősztályvezetője számíthat a legnagyobb eséllyel. Bár Bokros Lajos változatlanul kitart az ÁV Rt. volt vezetője, Szekeres Szabolcs mel-

lett, a szocialista frakció és Suchman Tamás is László Andrást támogatja.

A privatizációs miniszter lapunknak nyilatkozva elmondta: már nem ellenzi Mihályi Péter újbóli jelölését, s Réti Tamás, az ÁV Rt. másik igazgatói tagja szintén számíthat az új privatizációs intézmény it-tagságára.

Harvani Szabó János, az ÁVÜ jelenlegi ügyvezető igazgatója az egyszerűsített privatizációba sorolt cégek tranzakciós igazgatója lesz. Bár még nincs lapostás — fogalmazott a miniszter —, ám nem válik meg Lascsik Artildtól, az ÁV Rt. vezérigazgatójától sem.

A legfontosabb feladat a szer-

vezeti és működési szabályzat, valamint a versenyzetési szabályzat elkészítése hangsúlyozta a miniszter a Szokai Imrével folytatott tegnapi megbeszélésen. Bár a törvény a hatályba lépés után 60 napos határidőt szab meg, május végére elkészül mindkét dokumentum, feláll az újszervezet, s az új privatizációs törvény hatályba lépése után zökkenőmentesen lehet folytatni a munkát, válaszolt munkatársunk kérdésére Suchman Tamás.

A privatizációs törvényhez beérkezett, a parlament által keddén megszavazott módosító indítványok 90 százaléka az én elképzeléseim szerint alakult, de



a maradék 10 százalékkal is egyetértek — mondta. A törvény hatályba lépésétől számított 60 napon belül a parlament elé kell vinni a stratégiai fontosságú cégek listáját, privatizációs stratégiájukat. A miniszter megítélése szerint a kormányhatározatokban szereplő 12 kiemelt fontosságú vállalat, valamint az ötstratégiai cégen kívül mintegy 20 vállalat számíthat a listára kerülésre.